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COMUNICAT DE PRESĂ 

- Școala altfel alături de pompierii nemțeni - 

Școala altfel este un proiect ce presupune dezvoltarea abilităților socio-emoționale 

ale copiilor. 

Ne dorim să fim mai buni văzând la alții o sumedenie de calități. Dar oare cum ar 

fi să te transformi chiar TU într-un exemplu pentru ceilalți? 

Pentru a-i putea ajuta pe cei din jurul nostru, trebuie să le dăm puterea propriului 

nostru exemplu. 

Tatăl meu e pompier! 

Proiectul școlar „Meseriile părinților noștri!" inițiat la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 

3 din Piatra-Neamț a adus în atenția copiilor și meseria de pompier. 

David, elev în clasa a VII a, a prezentat cu mândrie meseria tatălui său, Dragoș 

care este pompier în cadrul Detașamentului Piatra-Neamț.  

Activitatea a fost desfășurată la sediul unității de învățământ prin prezentarea 

meseriei de pompier dar și a comportamentului adecvat ce trebuie adoptat în cazul 

producerii unei situații de urgență. 

Un pompier trebuie să fie bine pregătit atât teoretic și practic cu privire la tehnicile 

de intervenție procedurile de lucru în situații de urgență, cât și bine pregătit fizic, moral 

și psihologic având în vedere situațiile cu care se confruntă. Pregătirea personalului de 

intervenție este una continuă și este organizată în mai multe forme având drept scop 

perfecționarea efectivelor pentru a da un răspuns cât mai bun la solicitările comunității 

în cazul unor situații de urgență, în condiții dificile de acțiune. 
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Cea mai mare satisfacție care vine de la această meserie este cea dată de bucuria că 

ai reușit să faci ceva bun pentru oameni, că ai reușit să salvezi o viață sau ai reușit să 

limitezi efectele negative asupra oamenilor ce sunt afectați de o situație de urgență 

(incendiu,calamități,catastrofe etc.). 

Pentru ca elevii să înțeleagă cât de importantă este siguranța salvatorului și 

pregătirea pentru intervenție în această meserie,  a fost prezentat și costumul de 

protecție cu accesoriile specifice ale unui pompier.  Așa că cei mai curioși elevi au 

îmbrăcat complet costumul de pompier și au încercat să "intre în pielea" unui salvator. 

Pentru că Dragoș este conducător autospeciale (și paramedic), el a prezentat cu 

mândrie mașina de pompieri care este pregătită mereu să intervină pentru gestionarea 

situațiilor de urgență ce pot pune viața în pericol.  

Și pentru că această meserie are ca scop salvarea vieţii, pompierii au prezentat și 

câteva reguli simple de acordare a primului ajutor ca: poziția laterală de siguranță și 

metoda scoaterii unui bol alimentar.  

Astfel de activități au ca scop conștientizarea riscurilor, dar și formarea 

deprinderilor pentru a putea acționa corespunzător în cazul producerii unor evenimente 

ce pot pune viața în pericol.  

În cadrul proiectului Școala altfel, în această săptămână, pompierii nemțeni au 

desfășurat activități cu peste 800 de copii din județ. 
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